

POLIČKA JAZZ FESTIVAL 2025 (28. ročník)

středa 23. 4. 2025, velký sál Tylova domu, 19:00

JH BIG BAND HRADEC KRÁLOVÉ

<https://www.jhbigband.cz/>

Radek Škeřík – dirigent; Radek Círman – umělecký vedoucí, trumpet; Libor Konečný, Petr Hájek, Luboš Knejp – trubky; Jakub Žďánský, Jan Fráňa, Jiří Kulička, Petr Svoboda, Petr Zeman – saxofony; Hynek Strnad, Vojtěch Kabele, Martin Holubec, Jiří Chmelík – pozouny; Vanda Dršatová – flétny; Markéta Čonková – piano; Kamil Kotek – kytara; Martin Hájek – baskytara; Jan Kazda – bicí; Jan Chmelík – perkuse; Jana Svobodová, Alena Drtinová, Jan Kalousek, Miroslav Peš – zpěv

JH Big Band Hradec Králové je orchestr s tradičním big-bandovým obsazením, který se věnuje interpretaci klasického i moderního jazzu, stejně jako muzikálovým a filmovým melodiím.

Historie oblíbeného orchestru sahá do roku 1978, kdy legendární hradecký pedagog a muzikant Jiří Hasal založil při hudební škole swingovou kapelu.

Orchestr, se kterým vystupují přední jazzoví zpěváci a instrumentalisté, má za sebou řadu úspěšných vystoupení a ocenění na tuzemských i zahraničních soutěžích a festivalech.

vstupné: 300/270/240 Kč (240/215/190 Kč studenti, 60+, ZTP, ZTP/P)

pátek 25. 4. 2025, velký sál Tylova domu, 19:00

YELLOW SISTERS

<https://www.yellowsisters.cz/>

Barbora Vaculíková, Lenka Boháčová, Lucie Hawa Goldin, Michal Strnad – zpěv; Jan Melichar – beatbox

Yellow Sisters je původně ženská vokální skupina, která zpívá a *cappella*. Díky nenapodobitelné atmosféře svých vystoupení jsou již 20 let nepřehlédnutelnou součástí české hudební scény. Prochází napříč žánry soulu, funku, world music, jazzu a reggae, experimentují s melodií, harmonií i rytmem a neustále hledají nové způsoby vyjádření i práce s hlasem.

Aktuálně vystupují jako vokální trio se stálým hostem beatboxerem Janem Melicharem a v letošní sezóně také se zpěvákem Michalem Strnadem. Skupina má svém kontě 7 alb, řadu mezinárodních ocenění a bezpočet koncertů na pódiiích v 16 zemích světa. Účinkují s ryze autorskými skladbami a jsou oceňovány i za tvorbu pro děti. Kromě festivalového koncertu vystoupí v dopoledním programu pro školy s pořadem Zvěřinec.

VERONIKA VÍTOVÁ – PRŮHLEDNÝ SVĚT

<https://www.veronikavitova.cz/>

Veronika Vítová – zpěv; Jan Aleš – klávesy; Lukáš Chejn – kytara; Jan Fečo – basa; Martin Kopřiva – bicí; Petr Kalfus – saxofon; Lubomír Gašpar – cimbál; Unique kvartet (smyčcové kvarteto – Šimon Marek, Vladan Malinjak, Anton Čonka, Alexej Aslamas)

„Jazz chápu jako volnost. A také jako hudbu, která má pro mě nejméně hranic...“

Veronika Vítová, multižánrová zpěvačka s okouzujícím hlasem, držitelka řady ocenění, zakladatelka vokálního sextetu Skety a mnoha dalších hudebních projektů, spojuje ve své tvorbě svěžím způsobem jazz s dalšími žánry.

V roce 2020 vydala debutový Průhledný svět, soubor žánrově pestrých skladeb, pro které našla inspiraci především v poezii a lidové hudbě. Ke spolupráci na oceňovaném albu přizvala řadu sobě blízkých muzikantů své generace. Absolventka VOŠ při Konzervatoři J. Ježka se věnuje i pedagogické činnosti a interpretaci klasické a renezanční hudby.

vstupné: 300 Kč (sezení) / 200 Kč (stání/ balkon) / 240 Kč (sezení studenti, 60+, ZTP, ZTP/P)

sobota 26. 4. 2025, velký sál Tylova domu, 19:00

DAVID DORUŽKA / ROBERT FISCHMANN / MARTIN NOVÁK

<http://www.daviddoruzka.com/>

David Doružka – kytara; Robert Fischmann – zpěv, flétna; Martin Novák – perkuse, bicí
Hudba tria zkušených jazzmanů se pohybuje na pomezí world music a jazzu, zároveň navazuje na židovské hudební tradice z různých regionů Evropy i Blízkého východu. Díky nezvyklé instrumentaci vyniká skupina originálním zvukem, stejně jako schopností zpracovávat tradiční motivy s neobyčejnou volností. Debutové album Gilgul, vydané triem v roce 2023, se setkalo s příznivými ohlasy veřejnosti i odborníků, získalo cenu Anděl v kategorii Jazz, ale i další ocenění doma i v zahraničí.

PETER LIPA BAND

<https://www.peterlipa.com/>

Peter Lipa – zpěv; Peter Lipa ml. – klavír; Michal Fedor – bicí; Radovan Tariška – saxofon; Richard Csino – baskytara

Peter Lipa, legenda slovenského jazzu, zpěvák, skladatel a organizátor jazzového života, patří mezi přední osobnosti evropské jazzové scény. Během své dlouhé hudební kariéry vytvořil osobitý styl na pomezí jazzu, blues a soulu. Jeho nezaměnitelný hlas, mimořádná schopnost spontánní improvizace a jedinečné texty z něj učinily uznávaného interpreta nejen na Slovensku, ale i v zahraničí.

Spolupracoval s mnoha jazzovými osobnostmi, podílel se na desítkách hudebních alb a projektů. Za zmínku stojí i skutečnost, že Peter Lipa stál u zrodu poličského festivalu, byl dramaturgem jeho prvních deseti ročníků a je tak neodmyslitelně spojen s jeho historií.

vstupné: 300 Kč (sezení) / 200 Kč (stání/ balkon) / 240 Kč (sezení studenti, 60+, ZTP, ZTP/P)

VÝSTAVA: Petra Horáková – SWING

Příběh hudebního a tanečního fenoménu ve výtvarném zpracování ilustrátorky, grafičky a swingové tanečnice Petry Horákové.

Tylův dům 22. 4. – 22. 6. 2025

předprodej: Informační centrum Polička, tel. 461 724 326

on-line prodej: <http://www.tyluvdumpolicka.cz/>

další informace a kontakty: <http://www.jazz.policka.org/> <http://www.tyluvdumpolicka.cz/>